

신탁계약서 변경 대비표

1. 대상 펀드: 골든브릿지큐로경기일반사모투자신탁
2. 정정사항: 신탁계약서상 자동연장 조항에 따른 1년 만기연장

구분	변경 전	변경 후
제 6조 (신탁계약 의 효력 및 신탁계약기 간)	①~② <생략> ③ 이 투자신탁의 계약기간은 투자 신탁의 최초설정일로부터 <u>2023년 05월 18일까지</u> 로 한다. 다만, 신탁 계약의 해지 시에는 신탁계약의 해 지일까지로 한다. ④ <생략> ⑤ 신탁계약기간이 만료되는 시점 까지 신탁재산의 처분이 이루어지 지 못할 경우 <u>자동적으로 신탁계약 기간은 1년씩 최대 2년 동안 연장 한다.</u>	①~② <현행과 동일> ③ 이 투자신탁의 계약기간은 투자 신탁의 최초설정일로부터 <u>2024년 05월 18일까지</u> 로 한다. 다만, 신탁 계약의 해지 시에는 신탁계약의 해 지일까지로 한다. ④ <현행과 동일> ⑤ 신탁계약기간이 만료되는 시점 까지 신탁재산의 처분이 이루어지 지 못할 경우 <u>자동적으로 신탁계약 기간은 최대 1년 동안 연장한다.</u>
부 칙	제1조 (시행일) 이 집합투자규약은 <u>2018년 05월 18일부터</u> 시행한다	제1조 (시행일) 이 집합투자규약은 <u>2023년 05월 18일부터</u> 시행한다